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HAms: Cepreit
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.12.2009 11:57:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 12.12.2009 18:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121169/answer/121170




YBaxaemnbii Cepreii! 3agaTtre eCTeCTBEHHEIM ITyTEM C TAKUMU ITOKa3aTelsIMU CIIePMOTPaMMBl MOXKET
ObITH cHUKEeHO. OOpaTuTECh K YPOIOTY O 00C/ief0BaHus U BRIICHEHUS IPUYUHBI 3TUX N3MEHEeHUH
(uHGeKUMY, BOCIalIeHNs, BapUKOIlelle, UMMYHHBIE I TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHUs). Y 1auu.



